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〇研修の企画について 

１．研修テーマ 

＊とても良かった４・良かった８・普通１・あまり良くなかった０・良くなかった０ 

・利用者の視点にたって記入することについて再認識できた。 

・今後必要になる書類であり、更新研修でも使うものなのでよかった。 

・課題整理総括表の記入のしかたが分からない所が研修を受けた事で理解でき良かったと

思います。 

・とても分かりやすかった。 

・苦手意識が強かった内容だった為、非常に良かった。 

・何となく理解しているつもりでも、毎回記入に悩むので、研修を受けてよかった。 

・普段あまり活用することが出来ていないため、今回の研修内容は良かった。 

・課題整理総括表の作成機会が少ない為、慣れていないところがあったが確認ができまし

た。 

・講師の説明が分かりやすく良かったです。 

・何となく 

 

２．研修時期 

＊とても良かった１・良かった８・あまり良くなかった２・良くなかった０ 

・ケアマネ業務としては時期が良かった。 

・月の中旬よりも月初めの方が時期的には少し余裕ができる気がします。 

・請求も終わりちょうどよい時期だった。 

・研修の機会も少ないので、気にならなかった。 

・時期としても時間に多少余裕があったので参加しやすかった。 

・月半ばでよかった。 

 

〇研修内容について 

＊大いにあった５・あった６・あまりなかった０・なかった０ 

・応用方法についての情報を得ることができた。 

・具体的なところが聞けて良かった。 

・苦手意識がなくなりました。 

・改善の可能性の視点が学べた。 

・記入の仕方の理解が得られた。 

・阻害要因は現時点の要因を記入することが確認でき、学びとなった。 

・普通あまり活用することが出来ておらず、その都度忘れてしまう為、改めて記載の方法



方から考え方、視点など再確認でき、自分なりの解釈が深められてよかった。 

・実際に課題整理総括表をつくらないとしても、課題を整理するとか長期短期目標の作り

方の参考になった。 

・課題整理総括表作成時の改善・維持の可能性について疑問があったが解決できました。 

・深めることができた。 

 

＊十分役立つ６・役立つ４・理解はしたが難しい１・できない０ 

・内容について概ね理解できたと感じている。 

・より具体的なプランができそう。 

・苦手意識が少しはなくなりました。 

・状態変化のない方のプラン作り前に、課題整理総括表を作成することで、違う視点で見

ることができ、新たな発見が期待できる。 

・自身の考えをまとめるツールとして役立てたい。 

・過業務の中で実践できるかどうか不明だが、タイミングを見て実践したいと思う。 

・現時点の課題を明確に、本人の意向を反映したニーズの抽出も今後に活かしたい。 

・現在活用する機会がなかったが、今後は課題などが生じた際や事業所内のスキルアップ

の為に活用して役に立てていきたいと思う。 

・残念なことに課題整理総括表を作る余裕がない。 

・見通し大きく捉えないことが、ニーズをぼやけてにすることに繋がるとわかりました。 

・考え方は今後に生かせる。 

 

〇本研修で、特に印象に残った点をお書きください。 

・ＺＯＯＭ研修参加も初めてことだった良い体験ができた。 

・初めてＺＯＯＭ参加でグループの参加、距離感が寂しかった。 

・ＺＯＯＭ参加は良かったと思いますが、相手の声が聞き取りにくかったり、周りの声が

気になり集中できない時もありました。慣れていないせいかパソコン操作に自信がありま

せん。ファシリの方の誘導がとても良く、分かりやすかったです。自分の考えに何が足り

ないのか、どのように考えたら良いのか教えて頂き本当に助かりました。 

・コロナ感染防止の為、ズーム会議、今後はこのような研修方法で学ぶ事が増える為、自

身も早くズームに慣れたい。 

・各項目での記入のポイントを具体的に話していただけたので良かった。また、講義を聞

きグループワークでファシリテーターの方が分かりやすく項目の確認をしていただけたの

で良かった。 

・今後の不安要素と現時点の阻害要因を明確にすると、現在の課題が分かりやすくなると

思った。 

・今回初めてＺＯＯＭ参加となり初めての試みであったが、実際やってみて自分としては



良かったのではないかと思った。周りの声やそれぞれのグループのファシリの助言の声が

入ってくるのは多少やりにくさはあったが、周りを気にせずに集中して取り組む事ができ

ました。どのような研修方式であっても、研修に参加することは自身のスキルアップにつ

ながる事を実感した。事業所全体の意識を高めていくいい機会でした。 

・マイクテストしましたが、実際マイクの音量が低く私の声が届きにくかったのは、残念

ですが次回は調整します。講師の説明時は外部の話し声が聞こえませんでしたが外部の話

し声が聞こえ聞き取りにくいこともありましたがＺＯＯＭ初めて体験できました。ありが

とうございます。 

・初めてのＺＯＯＭ参加でしたが繋がることができ良かったです。 

 

〇今後、峡中支部に対する希望や要望がございましたらご記入ください。 

・役員のみなさんありがとございました。今後も宜しくお願いします。 

・お忙しい中、主催していただきありがとうございました。また、機会があれば参加させ

ていただけらればと思います。 

・初めてのオンライン研修を受けて、オンラインに必要な環境整備が分かり、良かった。

オンラインでのグループは緊張もあり発言が少なかったと感じた。移動時間の負担がない

ので、オンライン研修もよいものだと感じました。 

・ＺＯＯＭでの参加でしたが、ファシリテーターと対面で質問ができたことで、疑問に答

えていただくことができました。聞き取りにくいところもありましたが、集中して研修に

参加ができました。ありがとうございました。 

・感染予防の為には、ＺＯＯＭは良いと思います。 


